Športovec 2014


Vo štvrtok 30. apríla boli ocenení Najlepší športovci za rok 2014.


Spomedzi nominovaných športovcov z jednotlivých klubov vybrali najlepšieho športovca a najlepší športový klub členovia Komisie ŠKŠ. Do hlasovania sa zapojilo sedem športových klubov: Stolnotenisový klub, Mažoretky Kordovánky, Maratón klub, Futbalový klub, Šachový klub, Klub malého futbalu a Hokejbalový club.


Najlepším športovcom za rok 2014 sa stal Vratko Šimek z Maratón klubu. Vratko Šimek absolvoval desiatky pretekov a vo svojej kategórii figuroval na popredných miestach. Získal 19 prvých, 5 druhých a 5 tretích miest – je Majstrom Slovenska v behu do vrchu Vtáčnik, získal 1. miesto v Bežeckej lige Žilina do 15 rokov, druhé miesto v ČSOB Bratislava Marathon...


Z rúk primátora mesta Ing. Jána Rybárika a predsedu Komisie ŠKŠ Mgr. Michala Šupku si ocenenie Najlepší športový kolektív prevzali členovia Maratón klubu. Na druhom mieste skončili mažoretky Kordovánky a na treťom mieste Futbalový klub – muži.

Za jednotlivé kluby si ocenenie Najlepší športovec klubu prevzali: Stolnotenisový klub – Jozef Kavec, mažoretky Kordovánky – Alexandra Hanusová, Maratón klub – Zdeno Koleda, Futbalový klub – Ján Pauliny, Šachový klub – Dominika Tomčíková, Klub malého futbalu – Filip Rybár a Hokejbalový club – Michal Lednický.

Ocenenie Najvýraznejší športový talent získali – šachisti Daniel Turanec a Zuzana Tomčíková, mažoretky Natália Straňanková a Viktória Bieliková, futbalisti Patrik Kašuba a Sebastián Mlynár, atlét Damián Cesnek.


Športovci potrebujú aj trénerov, ktorí ich dokážu vyburcovať k vynikajúcim výkonom. Za svoju výborne odvedenú prácu si ocenenie Najlepší športový tréner prevzali: Pavol Kumančík, Júlia Pavelová, Peter Mládenek, Katarína Gürtlerová-Töröková.


Ani v tomto roku sa nezabudlo na športovcov, ktorí svojou dlhoročnou prácou prispeli k rozvoju rajeckého športu. Na slávnostne vyhlásenie boli pozvaní a z rúk primátora a predsedu Komisie ŠKŠ si prevzali ocenenie: Ľuboš Cesnek, František Fraštia, Jozef Huljak a Jozef Smieško.

Vzhľadom na mimoriadne úspechy dvoch mladých športovcov z Rajca rozhodla sa Komisia ŠKŠ udeliť ocenenie za Mimoriadne športové výsledky v roku 2014. Toto ocenenie získal krasokorčuliar Oliver Kubačák, ktorý sa už po štvrtýkrát stal majstrom Slovenska a v tejto sezóne vedie rebríček Slovenského pohára a golfistka Veronika Hederová, ktorá sa stala Majsterko Európy v kategórii dievčat od 15 do 18 rokov.

Slávnostné odovzdávanie ocenení spestril bohatý program. V programe sa predstavili Kordovánky a žiaci zo Základnej umeleckej školy v Rajci – tanečný odbor Salveo a hudobná skupina Happy Day. Pestrá zmes vystúpení si od divákov si vyslúžila obrovský potlesk.
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